
FŐVÁROS
Santo Domingo

NYELV
Spanyol, de a turisztikai régiókban angolul is 
beszélnek.

IDŐELTOLÓDÁS
Közép-Európa időszámításához viszonyítva 
télen -5 óra, nyáron -6 óra az eltérés (pl. ha 
Magyarországon 12.00 óra van – a Dominikai 
Köztársaságban 07.00 óra van, vagy 06.00 
óra van).

PÉNZNEM
Dominikai peso (DOP). 1 DOP  = kb. 5 HUF. 
(2011. augusztusi adat).

LAKOSSÁG
Kb. 9,5 millió lakos

ALAPTERÜLET
Összesen 48.730 km²

KLÍMA
Itt nincsenek évszakok, csak az esős és a száraz 
időszakok váltják egymást, trópusi klíma uralko-
dik. A tengeri szél enyhíti a forró, nedves parti 
időjárást. A legmelegebb idő májustól októberig 
tart (30-35 fok), nagyon magas a páratartalom. 
Rövid, de heves zivatarok május-június és szept-
ember-október hónapokban fordulnak elő. Az 
esős évszak során hurrikánok is előfordulhatnak. 
A téli hónapokban (száraz időszak) a napi átlag 
hőmérséklet kb. 24 és 28 fok között mozog.

ÁRAM
110/220 V / 60 Hz váltóáram, amerikai típusú 
konnektorral. Javasoljuk, hogy adaptert vi-
gyen magával.

BEUTAZÁSI SZABÁLYOK MAGYAR ÁLLAM-
POLGÁROK RÉSZÉRE
Magyar állampolgár megfelelő anyagi fedezet 
mellett a visszautazástól számított 6 hónapig 
érvényes útlevéllel maximum 30 napig tartóz-
kodhat az országban vízum nélkül. Érkezéskor 
a repülőtéren ún. „Turista kártyát” kell felmu-
tatni. Ezt a kártyát a csomagár tartalmazza, 
csak szállás foglalása esetén pedig lehetősége 
van 12 euró térítés ellenében irodánkban fog-
lalni. A kártyát pontosan ki kell tölteni, és el-
vesztése vagy helytelen kitöltése esetén (javítás 
nem lehetséges) annak összegét még egyszer 
fel kell számolnunk. Beutazáskor igazolni kell 
a visszautazás időpontját is (visszaútra vagy 
továbbutazásra szóló repülőjegy). A turista 
kártyát a kiutazáskor is fel kell mutatni.

Kérjük nem magyar állampolgárságú utasa-
inkat, hogy a beutazási szabályokkal kapcso-
latban érdeklődjenek az adott konzulátuson, 
illetve nagykövetségen. A be- és kiutazási 
szabályok be nem tartása és az abból eredő 
költségek az utast terhelik.

KIUTAZÁSI SZABÁLYOK
A turista kártyát a kiutazáskor is fel kell mu-
tatni. Kilépéskor 10,- USD illeték fizetendő! 
Amennyiben 30 napnál tovább tartózkodik az 
országban, további 800,- DOP-t kell fizetni. 
Ha 90 napnál is tovább tartózkodik (max. 9 
hónapig) 500,- DOP-t kell fizetni. 

BEVITELI SZABÁLYOK
A helyi valuta bevitele tilos, idegen valuta kor-
látozás nélkül bevihető, de a nagyobb össze-
get nyilatkozatban be kell jelenteni. Ajánlott 
fizetőeszköz az EUR és az USD készpénzben, 
illetve az ismertebb hitelkártyák. Személyes 
használati tárgyak vámmentesen bevihetők. 
Élelmiszer bevitele szigorúan tilos.

KIVITELI SZABÁLYOK
A dominikai peso kivitele tilos. Idegen fizető-
eszköz a beutazáskor bejelentett összeghatárig 
vihető ki az országból, a tárgyak kivitelét nem 
korlátozzák. Kérjük, figyeljen a Magyarorszá-
gon érvényes behozatali szabályokra is!

DIPLOMÁCIAI KÉPVISELET
A Dominikai Köztársaság Magyarországon 
akkreditált, vízum kiadására jogosult nagykö-
vetsége Bonnban található.
53177 Bonn, Burgstrasse 87.
Telefon: +49-228-36-4956
Fax: +49-228-35-2576

Dominikai Köztársaságban is akkreditált ma-
gyar nagykövetség Havannában (Kuba) talál-
ható.
Cím: Calle G #458 entre 19 y 21, Vedado,
Plaza de la Revolución
La Habana, Cuba
Telefon: +53-78333365
Ügyeleti telefon: +53-52802110
E-mail: mission.hav@kum.hu

A Dominikai Köztársaságban is akkreditált 
magyar nagykövetség Havannában (Kuba) ta-
lálható, ezért javasoljuk, hogy szükség esetén 
vegyék föl a kapcsolatot vagy az Európai Unió 
valamely tagállamának helyi képviseletével.

TELEFON
Magyarország hívószáma a Dominikai Köztár-
saságból: 00 36
A Dominikai Köztársaság hívószáma Magyar-
országról: 001 809

EGÉSZSÉG
Kötelezően semmilyen védőoltást nem írnak 
elő, de javasoljuk, hogy védje magát diftéria, 
tetanusz, gyermekbénulás, tífusz, malária és 
Hepatitis A és B ellen, valamint vegye fel a 
kapcsolatot ez ügyben háziorvosával vagy a 
Nemzetközi Oltóállomással.
Malária elleni szert abban az esetben ajánl-
juk, amennyiben Haitival határos területeken 
tartózkodik. Ajánljuk, hogy vigyen magával úti 
patikát: a rendszeresen szedett gyógyszerek 
mellett tegyen csomagjába olyan gyógyszere-
ket is, melyek utazás során gyakran előforduló 
betegségek (hasmenés, láz, stb.) ellen véde-
nek. Az orvosi és kórházi ellátás költségeit a 
helyszínen általában készpénzben kell fizetni.
Javasoljuk, hogy kössön baleset-, betegség-, 
poggyászbiztosítást, mert a betegellátás és a 
betegszállítás költségei nagyon magasak. A 
különböző biztosítási módozatokkal kapcso-
latban további információval az utazási iroda 
szolgál.
Csak megfelelően előkészített (főzött) és tárolt 
ételeket és csak palackozott vizet fogyassza-
nak! A személyes higiénia elsőrangú fontossá-
gú, így pl. a rendszeres szappanos kézmosás. 
A fentie-ket különösen a Haitivel határos terü-
letekre utazók figyelmébe ajánljuk. 

ÜNNEPEK
Január 1., 6., 21., 26., február 27., április 22., 
Nagypéntek, május 1., december 25. 
Helyi törvény tiltja húsvét hetében egyes vízi-
sport-eszközök használatát, ezért ebben az 
időszakban ezek nem állnak rendelkezésre.

HASZNOS TANÁCSOK
Szeretnénk utalni arra, hogy egyes szállodai 
berendezések, valamint a szolgáltatási palet-
tán szereplő tárgyak (mint pl. sporteszközök) 
állapota eltérhet az itthon megszokottól. Kü-
lönösen az állandó használatban lévő sport-
eszközökre vonatkozik ez, mert az új eszközök 
beszerzése előírásokban meghatározott időin-
tervallumokban történik.

Szeretnénk arra is felhívni a figyelmét, hogy 
a szálláshelyek az országban érvényes tör-
vényi szabályozás előírásai alapján működ-
nek (pl. építkezésekre vonatkozó szabályok, 
közlekedés, biztonság, higiéniai vagy akár a 
felhasználásra kerülő élelmiszerek tárolására 
vonatkozó előírások, stb.), ezek eltérhetnek a 
Magyarországon érvényben lévőktől.

Az animációs- és sport programokon való 
részvétel, valamint a sporteszközök (kerék-
párok, banán, fitness gépek, stb.) használata 
saját felelősségre történik. Amennyiben nem 

érzi magát biztonságban, inkább kerülje a 
használatukat, hogy a balesetet elkerülje. A 
szállodák ez esetben is a helyi előírásokhoz 
tartják magukat.

ÖLTÖZKÖDÉS
Szinte egész évben a könnyű, szellős ruha 
viselete javasolt. A téli esték (novembertől 
februárig) hűvösebbek, így melegebb holmit 
ill. átmeneti ruházatot ajánlunk. Sok szálloda 
megkívánja vacsoránál az alkalomhoz illő öl-
tözködést (hosszú nadrág, takart vállak).

ÉTKEZÉS
Főként az all inclusive klubokban éjjel-nappal 
fogyaszthatók helyi és nemzetközi ételek. Me-
zőgazdaságának és halakban gazdag vizeinek 
köszönheti a dominikai gasztronómia válto-
zatos ételeit, melyre hatással volt az indiai, 
európai és afrikai konyhaművészet is. Tipikus 
ételek a kókuszos-diós hal, és a „La Bande-
ra” is – sok család napi étele –, amit húsból, 
babból és rizsből készítenek. A „Chicharon 
de Cerdo” marinált sertésszalonna. A „Chen 
Chen” fűszeres marinádban megfőzött apró 
kukoricadarabok, melyet kecskehúshoz tálal-
nak. A „Chaca” egy édesség, melyet kukoricá-
ból, tejből, cukorból, fahéjból és kókuszdióból 
készítenek. A legtöbb étel alapja a főzőbanán, 
melyet pürének és pasztának állítanak elő, úgy 
hogy banánlevélbe göngyölve sós vízben meg-
főzik. Főként gyümölcsleveket isznak, mint pél-
dául a papayalé, narancslé, ananász, kókusz 
tej. Nagyon ízletes a helyi sör és a rum, mely 
olyan tipikus dominikai koktélok alapja, mint a 
„Pina Colada” vagy a „Cuba Libre”.

FIGYELEM
Ne igyon csapvizet és fogmosáshoz se hasz-
nálja azt! Inkább palackozott vizet fogyasszon. 
Felhívjuk figyelmét a szokatlan éghajlati körül-
ményekre, a magas hőmérsékletre és pára-
tartalomra. Éppen ezért az érkezés utáni első 
napokban kerülje a test túlzott megterhelését 
és az is nagyon fontos, hogy folyamatosan 
megfelelő mennyiségű folyadékot fogyasszon. 
Kérjük, hogy a zsíros ételek helyett inkább 
könnyűeket válasszon. Ügyeljen a bőrére, 
ne maradjon hosszú ideig napon. Úszásnál 
és búvárkodásnál figyeljen arra, hogy vállai 
védve legyenek. Feltétlenül csomagoljon be 
napszemüveget, magas faktorszámú naptejet 
és napellenzőt.

Kérjük, vegye figyelembe, hogy az USA-ban a 
tavaszi szünet általában február vége és ápri-
lis közepe közé esik és ebben az időszakban 
sok amerikai diák tölti a szünidejét a Domini-
kai Köztársaságban, aminek következtében a 
szállodákban zajhatással kell számolni.

STRAND
A strandok csaknem mindenütt nyilvánosak, 
bár a szállodák előtti szakaszokat általá-
ban a szállásadók üzemeltetik (napernyők, 
nyugágyak, bárok, stb.) Emiatt a strand tisz-
tán tartása a helyi önkormányzatok feladata 
és felelőssége, de természetesen a szálloda 
üzemeltetői is törekednek a tisztaság fenntar-
tására. A klímaváltozások, a széljárás, és az 
erős hullámzás hatására a strandon moszatok, 
algák és egyéb tengeri „szennyeződések” je-
lenthetnek meg, amelyek a strand állapotát 
nagymértékben befolyásolják. Ezekre a kö-
rülményekre sem a szállásadó, sem az utazás-
szervező nincs befolyással.

ROVAROK
Az éghajlat következtében gyakran találkozha-
tunk rovarokkal, ezek a szállodákban is előfor-
dulhatnak. Javasoljuk, hogy vigyen magával 
rovarir tó szert és szúnyogriasztót.

KÖZLEKEDÉS
A nagyobb települések között menetrend sze-
rinti busszal lehet közlekedni. Taxival utazás 
esetén érdemes a viteldíjat az utazás megkez-
dése előtt a sofőrrel egyeztetni. A nemzetközi 
autóbérlő cégek természetesen képviseltetik 

magukat. Több helyen lehet bérelni személy-
gépkocsit. A járművek bérlésének feltétele 
az érvényes nemzetközi jogosítvány felmuta-
tása és hitelkártya. Amennyiben autót kíván 
bérelni, feltétlenül kössön teljes körű casco 
biztosítást.

INFRASTRUKTÚRA
A turisztikai területeket folyamatosan fejlesz-
tik, ezért a szállodák környékén építkezésekre 
kell számítani.

FÉNYKÉPEZÉS ÉS VIDEOFELVÉTELEK
Film és fotócikk a turisztikai központokban 
csaknem mindenhol kapható, ugyanakkor 
lényegesen drágább, mint Magyarországon. 
Bár a dominikaiak szeretik, ha lefényképezik 
őket, mégis javasoljuk, hogy kérje az érintett 
személy beleegyezését.

ELVESZETT TÁRGYAK
Vigyázzon értékeire! Elveszített vagy ottfelej-
tett tárgyakét, dokumentumokért nem tudunk 
felelősséget vállalni, de szívesen segítünk a 
szükséges új dokumentum beszerzésében.

SZÉF
Javasoljuk, hogy helyezze el okmányait és ér-
téktárgyait a szálloda széfjében, mert a szál-
lásadók nem vállalnak felelősséget a szobából 
eltűnt tárgyakért. A széfek szállodától függően 
a szobákban vagy a recepción találhatók.

BORRAVALÓ
A borravalót mindenki szívesen fogadja, a 
buszsofőrök, idegenvezetők és a szálloda 
személyzete is. Szokásos mértéke a bárokban 
és az éttermekben a számla végösszegének 
10%-a.

HELYI ÜGYNÖKSÉG
A foglalásokat, kirándulásokat, transzfereket 
és a repülőjegyek visszaigazolását helyi part-
nerügynökségeink ill. helyi képviselőnk intézi. 
Kérjük azon utasainkat, akik csak repülőjegyet 
vásároltak, hogy hazautazásuk előtt min. 2 
nappal mindenképpen vegyék fel a kapcso-
latot helyi képviselőnkkel repülőjegyük vissza-
igazolása érdekében.

A választott célországra vonatkozó biztonsági 
állapotról az aktuális információt a Külügymi-
nisztériumtól szerezheti be.

Felhívjuk figyelmét arra, hogy a fenti informá-
ciók pontosságáért és teljességéért, valamint 
az abból adódó károkért nem vállalunk fele-
lősséget.

2011. augusztusában, a nyomtatáskor ren-
delkezésre álló adatok. A változtatás jogát 
fenntartjuk.

TUDNIVALÓK  
A DOMINIKAI KÖZTÁRSASÁGRÓL
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